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Cei mai buni elevi din ţară 
specializaţi în protecţia mediului, 
în competiţie la Târgu Secuiesc

Aproape 3,5 milioane de 
lei pentru digitalizarea 
Consiliului Judeţean 
Covasna

facebook.com/covasnamedia

Târgu Secuiesc este, în pe-
rioada 18-22 aprilie, gazda 
Olimpiadei Naționale de Pro-
tecția Mediului. La competiție 
sunt prezenți aproape 40 de 
elevi din peste 20 de județe 
din țară.  

Evenimentul a început luni, 
cu o festivitate de deschidere, 
organizată la Liceul Tehnologic 
„Gábor Áron” din municipiu, 
a continuat marți cu proba 
scrisă, urmată de o prezentare 
pe tematica reciclării deșeu-
rilor. PAGINA 5

LTME-iștii au plantat, din 
nou, aproape 100 de puieţi 
Elevii au participat și la două ateliere de lucru, au organizat  
o expoziţie cu obiecte confecţionate din materiale reciclabile 
și au realizat un flashmob

În curtea Liceului Teoretic „Mircea 
Eliade” (LTME), din Întorsura Bu-
zăului, au fost plantați 98 de puieți. 
Dintre aceștia, 48 au fost donați in-
stituției de învățământ de către Pri-
măria din localitate, iar 50 din partea 
OMV Petrom. Totodată, școala a fost 
înscrisă și în concursul Național Eco 
Provocarea, la secțiunile reciclare și 
plantare.  

În cadrul proiectului sunt mai multe 
activități pe care LTME-iștii le-au rea-
lizat, ne-a spus directoarea liceului, 
Maria Bularca. PAGINA 4

Consiliul Județean Co-
vasna va începe un proces 
pentru digitalizarea pro-
cedurilor și fluxurilor de 
lucru din cadrul instituției. 
Este vorba despre investiții 
care se ridică la aproape 
3,5 milioane de lei, bani 
obținuți prin proiectul 
„eCovasna”.  

Contractul de finanțare 
pentru proiectul „eCovasna” 
a fost semnat în cursul lunii aprilie. Acesta se va implementa pe parcursul 
a 16 luni, în intervalul aprilie 2022 - august 2023. PAGINA 2

Zilele Sfântu Gheorghe: 
aducem programele în cartiere!

Una dintre noutăţile celei de-a 29-a ediții a Zilelor Sfântu Gheorghe este că pe parcursul 
Săptămânii Culturale vom aduce în cartierele din oraș anumite producții pe care familiile 
le vor putea urmări de la ferestrele sau balcoanele propriilor locuinţe. PAGINA 6

Au început demersurile pentru renovarea  
și extinderea policlinicii din Târgu Secuiesc

Primarul Municipiului Târgu Secuiesc, Bokor Tibor a semnat 
miercuri, 20 aprilie a.c., contractul de extindere și dotare a 

infra structurii ambulatoriului din oraș, au anunțat reprezen -
tanții primăriei pe pagina oficială de Facebook. PAGINA 3

EDITORIAL. Blasfemie de Paşti: „Înaltul” Teodosie
Nu se cade să înjuri o Înaltă faţă bisericească taman în Săptămâna Patimilor. 

Sau, cine ştie, poate chiar aşa ar trebui să faci ca să atragi atenţia Celui de Sus 
asupra unor nevrednici ai lui slujbaşi în haine preoţeşti. 

Arhiepiscopul Tomisului nu se dezice de ce a spus în legătură cu „omul 
negru” de la Kremlin. Prin februarie mai avea o scuză, Putin şi Medvedev nu în-
cepuseră încă măcelul în Ucraina. Dar şi-atunci ţi se făcea greaţă citindu-i sau 
auzindu-i vorbele: „Nu e negru cum îl prezintă toată lumea. E cel mai mare ctitor 

la Sfântul Munte şi la Ierusalim, iar noi îi judecăm ca pe nişte infractori”. 
Cum să traduci vorbele astea? Ajunge să fii ctitor, să faci biserici în ţara Sfântă 

ca să te ierte Cel de Sus că, în compensaţie, omori oameni cu miile, distrugi 
biserici creştine, ortodoxe chiar, ordoni politici ale violului în teritoriile ocupate, 
urmăreşti desfiinţarea unei naţiuni doar pentru că ea, naţiunea, nu vrea să fie 
rusă?! 

(Dumitru Manolăchescu) PAGINA 3


